



Council of the
European Union

081505/EU XXV.GP
Eingelangt am 26/10/15

Brussels, 26 October 2015

13393/15

Interinstitutional File:
2013/0309 (COD)

JUR 685
TELECOM 198
COMPET 474
MI 665
CONSOM 178
CODEC 1413
PARLNAT 116

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Position of the Council at first reading with a view to the adoption of a Regulation of the European Parliament and of the Council laying down measures concerning open internet access and amending Directive 2002/22/EC on universal service and users' rights relating to electronic communications networks and services and Regulation (EU) No 531/2012 on roaming on public mobile communications networks within the Union
- Adopted by the Council on 1 October 2015

(ST 10788/15 REV2, 2.10.2015)

LANGUAGES concerned: **FR, NL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious error in a number of language versions)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 3 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Philippe Thill:

e-mail: philippe.thill2@mae.etat.lu

RECTIFICATIF

à la position du Conseil en première lecture en vue de l'adoption du règlement du Parlement européen et du Conseil établissant des mesures relatives à l'internet ouvert et modifiant la directive 2002/22/CE sur le service universel et les droits de l'utilisateur concernant les réseaux de communication et les services et le règlement (UE) n° 531/2012 concernant l'itinérance sur les réseaux publics de communications mobiles à l'intérieur de l'Union

- Adopté par le Conseil le 1 octobre 2015

(ST 10788/15 REV2 du 2.10.2015)

Page 49, point c)

Au lieu de:

"c) le paragraphe 3 est remplacé par le texte suivant:",

lire:

"c) au paragraphe 3, le premier alinéa est remplacé par le texte suivant:".

RECTIFICATIE

van het standpunt van de Raad in eerste lezing met het oog op de vaststelling van een verordening van het Europees Parlement en de Raad tot vaststelling van maatregelen betreffende open internettoegang en tot wijziging van Richtlijn 2002/22/EG inzake de universele dienst en gebruikersrechten met betrekking tot elektronische-communicatienetwerken en -diensten en Verordening (EU) nr. 531/2012 betreffende roaming op openbare mobielecommunicatienetwerken binnen de Unie

- Vastgesteld door de Raad op 1 oktober 2015

(ST 10788/15 REV2 van 2.10.2015)

Bladzijde 49, punt c)

In plaats van:

"c) lid 3 wordt vervangen door:"

lezen:

"c) in lid 3 wordt de eerste alinea vervangen door:".
